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SĂ NE FERIM COPIII DE DROGURI 
 

In perioada 6-23 octombrie 2009 la Casa de Cultură a Sindicatelor Oradea se va desfasura 

programul de prevenire adresat parintilor: 

„Să ne ferim copiii de droguri” 

organizat de Centrul Internaţional Antidrog şi pentru Drepturile Omului – Centrul de Informare 

Antidrog şi pentru Drepturile Omului Oradea în parteneriat cu Casa de Cultură a Municipiului 

Oradea, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Bihor prin Centrul de 

consiliere şi sprijin pentru părinti şi copii Oradea din cadrul Complexului de servicii comunitare 

pentru protecţia copilului şi suport familial „Plopii fără soţ”, Comitetul reprezentativ al părinţilor din 

judeţul Bihor, Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog Bihor. 

Conceput pentru a răspunde nevoii părinţilor de informare şi de consiliere, programul este 

structurat în două părţi cuprinzând 6 întâlniri tematice şi 3 sesiuni de consultaţii parentale.  

Programul este susţinut de o echipă de profesionişti în domeniu: psihologi, asistenţi sociali şi 

sociologi, care activează în organizaţii şi instituţii de specialitate. 

Sunt aşteptaţi să participe la program părinţii a caror copii sunt pre-adolesecenti sau 

adolescenti, doresc să îmbunătăţească comunicarea în cadrul relatiei parinte-copil si sunt 

interesaţi să afle mai multe informaţii referitoare la posibilităţile de prevenire a consumului de 

alcool droguri. Participarea la acest program este gratuită şi este posibilă pe bază de înscriere. 

Pentru inscrieri si informaţii suplimentare:  
Raluca Ierina –  coordonator program, voluntar -  Centrul de Informare Antidrog şi pentru 

Drepturile Omului Oradea, telefon. 0770.459.800, e-mail: ierina_raluca@yahoo.co.uk. 
 Ataşat va punem la dispoziţie şi desfăşurătorul programului. 
 
 
Cu respect: 
 
         DIRECTOR GENERAL                                     PURTĂTOR DE CUVÂNT  
        Dr. ec. SZARKA ARPAD                                         NOVAC CIPRIAN  


